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Câu 2. [2H3-4.6-3]  [THPT chuyên ĐHKH Huế] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 3. [2H3-4.6-3] [THPT NGUYỄN QUANG DIÊU] Mặt phẳng 
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Câu 4. [2H3-4.6-3] [THPT chuyên Biên Hòa lần 2] Trong không gian với hệ trục toạ độ 
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Câu 5. [2H3-4.6-3] [TT Hiếu Học Minh Châu] Trong không gian với hệ tọa độ [image: image77.wmf]Oxyz
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Câu 6. [2H3-4.6-3] [THPT CHUYÊN LÊ KHIẾT] Trong không gian với hệ toạ độ 
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[image: image103.wmf](

)

S

 tâm 
[image: image104.wmf](

)

1;3;3

I

-
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Khi đó 
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Câu 7. [2H3-4.6-3] [THPT Lý Nhân Tông] Phương trình mặt cầu 
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Câu 8. [2H3-4.6-3] [TT Tân Hồng Phong] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 9. [2H3-4.6-3] [THPT Nguyễn Chí Thanh - Khánh Hòa] Đường tròn giao tuyến của mặt cầu 
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Câu 10. [2H3-4.6-3] [BTN 167] Mặt cầu 
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Câu 11. [2H3-4.6-3] [THPT Quoc Gia 2017] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 13. [2H3-4.6-3] [Cụm 6 HCM] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 14. [2H3-4.6-3] [THPT CHUYÊN VINH] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 15. [2H3-4.6-3] [BTN 172] Trong không gian với hệ tọa độ 
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